
  اتـــــــيــرياضالمـادة  :                الفترة الثالثة  تدريب                  وزارة التربية             

    ساعة:  الزمن                    العاشرالصف                التعليمية     العاصمةمنطقة 

  ) ٢٠١٣/ ٢٠١٢العام الدراسي : (                 تجريبينموذج                          حمد عيسى الرجيب

  

  ا:سئـــــلة المقاليـــــــة 
  :  ا:ولالسؤال 

                      

  متطابقتان "      والمرسومتين من نقطة خارجھا برھن أن : " القطعتين المماستين لدائرة أ )   
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  اوجد مجموعة حل المعادلتين  : (طريقة كرامر) ( ب )  باستخدام المحددات
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       المصفوفةحل المعادلة  :ـ (أ)الثالثالسؤال 

                              ٧      ٣                   ١        ١  

  =  ×                       س                   

                             ١٥      ٥                  ٣         ٢   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
   

  : أ ب  قطر في الدائرة التي مركزھا  و  في الشكل المرسوم     )  ب

     ٥٧٠أ ب    ،   ق (  و د ب  )  =    ┴د و          

  أوجد ( بالبرھان )  كVً من:         
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  ا:سئلة الموضوعية 

  )  ظلل لكل بند في الجزء المخصص لcجابة  ٣ – ١بنود من ( في ال  

       . أ   إذا كانت العبارة صحيحة  ،    وظلل  ب   إذا كانت العبارة خاطئة    

  
                                                                                     

                                               

  

  ، في الشكل المرسوم : دائرة مركزھا  و                  

١                        

  أ ب     ،    ب ء     متطابقان   ،                         

=    وكان  ق (  أ حـ ب )           
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    ٥٢٠ق (  ب و د )   =  فإن                

  

  

  ٥×  ٥من الرتبة   أ × ب فإن  ٣×  ٥من الرتبة    ب ،  وكانت   ٥×  ٣من الرتبة     أ إذا كانت       ٢  
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  تعرف     فقط صحيحة) لكل بند أربع اختيارات واحدة منھا  ٨ – ٤في البنود من (   

  .  عليھا ، ثم ظلل أمام رقم البند  في الجزء المخصص لcجابة دائرة الرمز الدال عليھا
      

  في الشكل المرسوم :       ٤  

  مماس للدائرة في  ب    ،     دائرة مركزھا   و  ،    أ ب           

  ٥١٢٠ق ( ء ھـ ) =        ،   ٥٥٠إ ذا كان  ق ( أ ب ھـ )  =          
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  في الشكل المرسوم :      ٦      

 ،    دائرة مركزھا   و  ،   أ ب    وتر فيھا              

  أ م  مماس للدائرة  في نقطة  أ   ،         

  فإذا كان  :  و أ  =  أ ب   فإن   ق (  م أ ب )  =          

     

    

٥ ٤٥  د                         ٥٦٠حـ                ٥٩٠ب                        ٥٣٠أ         
     

  

  

  

  

  في الشكل المرسوم :       ٧  

       ٥١٤٠ق ( ھـ ب ) ،  ق (  أ ھـ ب )  =    =إذا كان :   ق ( أ ھـ )                

  فإن  : ق ( أ جـ ھـ  )  =            

  ٥٢٠د              ٥٣٥حـ             ٥٤٠ب             ٥٧٠أ                        

  

  
                

  ذا كان  أ ب  وتراً في الدائرة  التي مركزھا  م   في الشكل المقابل  :  ا      ٨

  سم   ٣أ  ب  ،  م حـ  =    ⊥⊥⊥⊥سم    م حـ    ٥طول نصف قطرھا =         
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  البنود الموضوعية إجابة
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